11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.11.2022 02:33:03

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaua: 12.11.2022 21:33:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/312325/answer/312433




oOpeiit meHs! To, 4TO MIBH PA30IUINCh, KOHEYHO, HE 0YEHb XOPOIIO, HO He KaTacTpoda, paHa
3aXKMBET BTOPUYHKIM HaTsIKeHueM. M30bITOYHLIM BeCc OyAeT 3aMeIsiTh 3aXKKBJIeHNE, HO B UTOTE BCE
OymeTt HOpManbHO. ClleUTe 3a YUCTOTOM Gelbsi, YTOOB paHKa OblJIa CyXOH, Ha Hee He IoIMafaa
Moya. Ygauu.



